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06

Gothic chasuble in Moiré

5283 € 11.335,00

07

Roman chasuble in gold brocade

299-5342 € 4.615,00

Roman chasuble in Adornes, 
embroidered

299-3978 € 450,00

Roman chasuble in Dupion with Regina 
orphreys

299-2749 € 1.145,00

Roman chasuble in Barbara

299-3986 € 2.090,00

08

Gothic chasuble in Sentia

5285 € 1.690,00

09

Gothic chasuble in Cantate

3569 € 1.520,00

09

Overlay stole in Choral

50-3568 € 1.130,00

Gothic chasuble in Cantate

3356 € 1.235,00

Overlay stole in Cantate

50-3356 € 560,00

10
Gothic chasuble in Sentia

5284 € 1.690,00

Gothic chasuble in Cantate

2784 € 1.765,00

11

Gothic chasuble in Cantate

3983 € 1.930,00

Overlay stole, dark red velvet

50-3860 € 1.930,00
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11

Gothic chasuble in Cantate

5034 € 1.210,00

Overlay stole in Cantate

50-5034 € 415,00

12

Gothic chasuble in Brugia

5329 € 1.060,00

Overlay stole in Brugia

50-5329 € 370,00

Gothic chasuble in Cantate

5089 € 625,00

Overlay stole in Cantate

50-5089 € 182,00

Gothic chasuble in Duomo

5289 € 940,00

13

Monastic chasuble in Cantate

2-3850 € 1.585,00

14

Monastic chasuble in Dupion

2-5328 € 2.140,00

15

Gothic chasuble in Brugia

5226 € 775,00

Gothic chasuble in Brugia

5176 € 860.00

Gothic chasuble in Dupion

5167 € 555,00

Gothic chasuble in Dupion

5090 € 435,00

16
Gothic chasuble in Cantate

5232 € 1.085,00
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17

Gothic chasuble in Cantate

3950 € 890,00

Overlay stole in Cantate

50-3950 € 350,00

Monastic chasuble in Lucia

2-5239 € 715,00

Gothic chasuble in Cantate

5343 € 1.035,00

Gothic chasuble in Cantate

5344 € 815,00

Dalmatic in Cantate

7-5343 € 860,00

18

Gothic chasuble in Dupion

2749 € 605,00

Set in Brugia

1-3358  € 790,00
7-3358  € 790,00

50-3358  € 235,00
34-3358  € 235,00
70-3358  € 975,00
71-3358  € 515,00
72-3358  € 605,00
64-3358  € 700,00
62-3358  € 405,00
32-3358  € 128,00
31-3358  € 128,00
69-3358  € 340,00

20

Gothic chasuble in Brugia

3358 € 790,00

18-19          Set in Dupion

1-2749(4) €   605,00
1-2749(0) €   505,00

7-2749  €   590,00
50-2749  €   210,00
34-2749  €   210,00
70-2749  €   940,00
71-2749  €   480,00
72-2749  €   515,00
64-2749  €   540,00
62-2749  €   430,00
32-2749  €   133,00
31-2749  €   133,00

60-2749(0) €   725,00
60-2749(1) €   910,00

69-2749  €   345,00
66-2752   € 2.640,00
62-2752   €   390,00
50-3371  €   225,00

1-2750-0 €   640,00
1-2751-4 €   990,00
1-2752-0 €   400,00

260-2749   €   290,00
233-2749  €   151,00

230-2749   €   182,00
299-2749   € 1.145,00



55
Made in Bruges

Belgium, since 1903

3219

1-3219 7-3219

70-3219

64-3219 62-3219

69-3219

60-3219

71-3219

32-3219 31-3219

72-3219

50-3219 34-3219

BRUGIA
100% WOOL

3168

1-3168 7-3168

70-3168

64-3168 62-3168

69-3168

60-3168

71-3168

32-3168 31-3168

72-3168

50-3168 34-3168

DUPION
70% man-made fibres and 30% viscose

Prices shown on this list are indicative and may differ from the prices of the website that are binding. Use the QR code to consult the price update.

23

Gothic chasuble in Brugia

3219 € 845,00

23

Set in Brugia

1-3219   €   845,00
7-3219   €   830,00

50-3219   €   210,00
34-3219   €   210,00
70-3219   € 1,035,00
71-3219   €   565,00
72-3219   €   630,00
64-3219   €   785,00
62-3219   €   640,00
32-3219   €   113,00
31-3219   €   113,00

60-3219(0) €   960,00
60-3219(1) € 1.210,00
69-3219   €   340,00

Set in Dupion

1-3168   €   740,00
7-3168   €   740,00

50-3168   €   200,00
34-3168   €   200,00
70-3168   € 1.060,00
71-3168   €   540,00
72-3168   €   465,00
64-3168   €   525,00
62-3168   €   390,00
32-3168   €   120,00
31-3168   €   120,00

60-3168(0) €   695,00
60-3168(1) €   805,00
69-3168   €   325,00

3361   €   740,00
3169   €   740,00
3170   €   740,00 
3171   €   740,00

21

Gothic chasuble in Dupion

3168 € 740,00

22

Gothic chasuble in Duomo

5290 € 725,00

Gothic chasuble in Duomo

5291 € 725,00

Set in Duomo

1-5290   €   725,00
7-5290   €   885,00

50-5290   €   220,00
34-5290   €   185,00
70-5290   € 1,085,00
71-5290   €   480,00
72-5290   €   540,00
64-5290   €   745,00
62-5290   €   460,00
32-5290   €   140,00
31-5290   €   140,00

60-5290(0) €   830,00
60-5290(1) € 1.070,00
69-5290   €   360,00
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25

Monastic chasuble in Sentia

2-90102 € 1.640,00

26

Gothic chasuble digitally printed 
on Pius

5006, 5007, 5008 or 5009 € 1.560,00

27

Gothic chasuble in Dupion

5230 €   390,00

Gothic chasuble in Pius

5159 €   430,00

Gothic chasuble in Dupion

5056 €   430,00

Gothic chasuble in Pius

5249 €   395,00

28

Gothic chasuble in Agate

5175 € 385,00

Monastic chasuble in Venetia

3675 € 540,00

Gothic chasuble in Terra

3160 € 365,00

Gothic chasuble in Brugia

3111 € 595,00

29

Gothic chasuble in Melchior

1-19 € 440,00

Dalmatic in Melchior

7-19 € 440,00

Reversible stole in Melchior

51-19 € 151,00

24

Gothic chasuble in Sentia

5094, 5095, 5096 or 5097 € 2.320,00
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29

Deacon stole in Melchior, byzantine 
style

434-19 € 225,00

Cope in Melchior

70-19 € 650,00

Mitre in Melchior

72-19 € 400,00

Monastic chasuble in Celtic

3858 € 830,00

Gothic chasuble in Vincenza, lines 
woven into the fabric
(not illustrated)

5082 € 340,00

Overlay stole in Vincenza, lines woven 
into the fabric

50-5082 € 182,00

Gothic chasuble in Vincenza, lines 
woven into the fabric

5083 € 475,00

30

Gothic chasuble in Duomo

5257 € 785,00

Gothic chasuble in Adornes

3978 € 360,00

Gothic chasuble in Brugia

5308 € 820,00

Overlay stole in Brugia

50-5308 € 405,00

Gothic chasuble in Pius

5185 € 460,00

Overlay stole in Pius

50-5185 € 153,00
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31

Gothic chasuble in Dupion

5340 € 760,00

Gothic chasuble in Dupion

5341 € 525,00

Gothic chasuble in Cantate

5195 € 670,00

Gothic chasuble in Terlenka

5144 € 390,00

34

Set in
Dupion Omega

5121 € 430,00 -
50-5122 € 235,00 -
62-5124 - € 405,00
64-5125 - € 490,00
62-5123 - € 405,00

Set in   Lucia Dupion
3921
50-3922
62-3924
64-3925
62-3923

€ 765,00
€ 290,00
€ 465,00
€ 720,00
€ 465,00

€ 655,00
€ 280,00

-
-
-

34

Set in
Pascal Cantate

2155
50-2156
62-2158
64-2159
62-2157

€ 695,00
€ 345,00
€ 480,00
€ 775,00
€ 480,00

€ 780,00
€ 365,00
€ 520,00
€ 880,00
€ 520,00

35

Set in

Dupion Omega
5126 € 430,00 -
50-5127 € 235,00 -
62-5129 - € 405,00
64-5130 - € 490,00
62-5128 - € 405,00

Set in
Lucia Dupion

3926
50-3927
62-3929
64-3930
62-3928

€ 765,00
€ 290,00
€ 465,00
€ 720,00
€ 465,00

€ 655,00
€ 280,00

-
-
-

Set in
Pascal Cantate

2160
50-2161
62-2162
64-2164
62-2163

€ 695,00
€ 345,00
€ 480,00
€ 775,00
€ 480,00

€ 780,00
€ 365,00
€ 520,00
€ 880,00
€ 520,00

36

Set in

Dupion Omega
5131 € 430,00 -
50-5132 € 235,00 -
62-5134 - € 405,00
64-5135 - € 490,00
62-5133 - € 405,00
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36

Set in
Lucia Dupion

3931
50-3932
62-3934
64-3935
62-3933

€ 765,00
€ 290,00
€ 465,00
€ 720,00
€ 465,00

€ 655,00
€ 280,00

-
-
-

Set in
Dupion Omega

3174
50-2534
62-2536
64-2537
62-2535

€ 480,00
€ 250,00
€ 405,00
€ 600,00
€ 405,00

-
€ 275,00
€ 480,00
€ 700,00
€ 480,00

37

Set in
Dupion Omega

5136 € 430,00 -
50-5137 € 235,00 -
62-5138 - € 405,00
64-5140 - € 490,00
62-5139 - € 405,00

Set in
Lucia Dupion

3936
50-3937
62-3938
64-3940
62-3939

€ 765,00
€ 290,00
€ 465,00
€ 720,00
€ 465,00

€ 655,00
€ 280,00

-
-
-

Set in
Pascal Cantate

2170
50-2171
62-2173
64-2174
62-2172

€ 695,00
€ 345,00
€ 480,00
€ 775,00
€ 480,00

€ 780,00
€ 365,00
€ 520,00
€ 880,00
€ 520,00

38 Omega Lucia
62-3432 € 435 €   450
66-3431 € 960 € 1.025

Omega Lucia
62-3635 € 435 €   450
66-3434 € 960 € 1.025

Omega Lucia
62-3241 € 435 €   450
66-3242 € 960 € 1.025

Omega Lucia
62-3630 € 435 €   450
66-3629 € 960 € 1.025

Omega Lucia
62-1792 € 425 €   440
66-1791 € 960 € 1.025

Omega Lucia
62-3631 €   435 €   450
66-2901 € 1.055 € 1.125

Omega Lucia
62-3254 € 435 €   450
66-3256 € 960 € 1.025

Omega Lucia
62-3633 € 435 €   450
66-3632 € 960 € 1.025
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39 Interchangeable 
superfrontal

69-3798  € 475,00

  

69-3794  € 365,00

69-3795  € 365,00

69-3791  € 365,00

69-3796  € 365,00

69-2471  € 365,00

69-3792  € 365,00

69-3790  € 365,00

69-3248  € 365,00

69-3329  € 365,00

69-2752  € 325,00

69-3793  € 365,00

69-3797  € 365,00

69-3331  € 365,00

Half laudian frontal

166-3953 € 515,00

Lectionary cover

35-3334  € 111,00
35-3335  € 111,00
35-3337  € 111,00
35-3315  € 355,00
35-3316  € 235,00

Bible marker

54-7     € 15,75
54-25    € 24,75

40 Tapestry in Lucia

5268 80 x 32 cm €   295,00
 120 x 45 cm €   445,00
 150 x 90 cm €   955,00
 280 x 110 cm € 1.575,00

Tapestry in Omega

4734 80 x 32 cm €   295,00
 120 x 45 cm €   445,00
 150 x 90 cm €   955,00
 280 x 110 cm € 1.575,00

Tapestry in Lucia

4736 80 x 32 cm €   295,00
 120 x 45 cm €   445,00
 150 x 90 cm €   955,00
 280 x 110 cm € 1.575,00

Tapestry in Omega

4737 80 x 32 cm €   295,00
 120 x 45 cm €   445,00
 150 x 90 cm €   955,00
 280 x 110 cm € 1.575,00

Tapestry in Omega

4738 80 x 32 cm €   295,00
 120 x 45 cm €   445,00
 150 x 90 cm €   955,00
 280 x 110 cm € 1.575,00

Tapestry in Lucia

4739 80 x 32 cm €   295,00
 120 x 45 cm €   445,00
 150 x 90 cm €   955,00
 280 x 110 cm € 1.575,00

Tapestry in Omega

4740 80 x 32 cm €   245,00
 120 x 45 cm €   375,00
 150 x 90 cm €   845,00
 280 x 110 cm € 1.500,00
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41 Gothic chasuble in Terra

3160/G €   365,00

Alb in Terra

29 €   325,00

Funeral pall in Terra

60-3160 €   385,00   180 x 300 cm
 €   465,00   240 x 365 cm

Gothic chasuble in Brugia

3111 €   595,00

Funeral pall in Brugia

60-3111 €   585,00  180 x 300 cm
 €   795,00  240 x 365 cm

Gothic chasuble in Dupion

2749-0 €   505,00

Funeral pall in Dupion

60-2749 €   725,00  180 x 300 cm
 €   910,00  240 x 365 cm

41 Tapestry/Banner in Vitus

4721 € 1.235,00

Banner stand

5036 €   350,00

Funeral pall / Carpet in Vitus

60-3447 €   725,00  180 x 300 cm
 €   960,00  240 x 365 cm
350-3448 € 2.610,00

Ash dispenser in brass

7002 €   770,00

Ash dispenser in brass, bronze 
coloured

7003 € 1.025,00

Funeral pall in Brugia

60-3358 €   885,00  180 x 300 cm
 € 1.030,00  240 x 365 cm

Funeral pall in Agate

60-5175 €   440,00  180 x 300 cm
 €   530,00  240 x 365 cm
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42 Altar cloth in Alpha

63-35 €  92,00/m, max � 135 cm
 € 140,00/m, max � 215 cm

Altar cloth in Adornes

63-124 €  58,00/m, max � 140 cm
 €  87,00/m, max � 210 cm
 € 104,00/m, max � 320 cm

Altar cloth in Crux

63-85 €  81,00/m, max � 130 cm
 € 122,00/m, max � 210 cm

Altar cloth in Basiliek

63-41 € 113,00/m, max � 122 cm
 € 171,00/m, max � 185 cm

Altar cloth in Domus

+ embroidery
101   €  68,00/m, max � 102 cm + € 61,25

€ 100,00/m, max � 170 cm + € 93,00

Altar cloth in Cathedral

301 € 106,00/m, max � 102 cm
 € 156,00/m, max � 170 cm

43 Altar cloth in Ravenna, 
height cross, 9 cm

� 63-87 €  58,00/m, max � 139 cm
� add 5x 2196 €  73,75

Type III

Type II

Type II

Type II

Type II

Type II

63-87 + 2196

43 Altar cloth in blended linen

�
63-38 €  68,00/m, max � 102 cm
 € 100,00/m, max � 170 cm
 € 126,00/m, max � 220 cm
� add option(s)

Altar cloth in Chiro

63-93 €  58,00/m, max � 130 cm
 €  87,00/m, max � 195 cm

63-2774 Altar cloth 63-38

�
63-38 €  68,00/m, max � 102 cm
 €  90,00/m, max � 170 cm
 € 111,00/m, max � 220 cm
� add  €  90,00 (ALLELUIA)

44 Supplement embroidered lines and 
crosses

5189 €  82,00 max � 102 cm
 € 113,00 max � 140 cm

Supplement embroidered motif

3913 €  58,00/motif

Supplement linear embroidery 
and crosses; minimum height 
B = 30 cm

3134 € 124,00 max � 102 cm
 € 142,00 max � 170 cm
 € 158,00 max � 204 cm

Supplement lace (2x C);
height lace 25 cm

63-2788 €  72,50/m 

Type II

Type II

Type II

Type III

Typ
e II

Type II

Type III

Typ
e II•---C---•

•--   C--•
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44 Supplement for lace (2x C), 
height lace 28 cm

3382 €  72,50/m

•---C---•

•--   C--•

45 In Blended Linen

5189

In Alpha-fabric

3500

In the fi nest cotton batiste

2195

 In 60% cotton and 40% linen

3207

In Ravenna-fabric

2196

In Blended Linen

2194

In Blended Linen

5046

In Blended Linen

5047

Typ
e II

Purifi cator Lavabo towel Chalice pall Corporal Gift set
50 x 28 50 x 40 17,5 x 17,5 50 x 50
€ 33,75 € 24,25 € 41,00 € 49,50 € 148,50

Purifi cator Lavabo towel Chalice pall Corporal Gift set
50 x 28 50 x 40 17,5 x 17,5 50 x 50
€ 24,25 € 25,75 € 29,75 € 29,75 € 109,50

Purifi cator Lavabo towel Chalice pall Corporal Gift set
50 x 28 50 x 40 17,5 x 17,5 50 x 50
€ 23,00 € 27,50 € 38,25 € 46,00 € 134,75

Purifi cator Lavabo towel Chalice pall Corporal Gift set
60 x 38 60 x 38 18 x 18 60 x 58
€ 24,25 € 24,25 € 37,00 € 27,50 € 113,00

Purifi cator Lavabo towel Chalice pall Corporal Gift set
50 x 28 50 x 40 17,5 x 17,5 50 x 50
€ 34,25 € 24,75 € 41,50 € 41,50 € 142,00

Purifi cator Lavabo towel Chalice pall Corporal Gift set
50 x 28 50 x 40 17,5 x 17,5 50 x 50
€ 40,00 € 24,25 € 52,75 € 45,00 € 162,00

Purifi cator Lavabo towel Chalice pall Corporal Gift set
50 x 28 50 x 40 17,5 x 17,5 50 x 50
€ 37,75 € 24,25 € 41,50 € 38,25 € 142,00

Purifi cator Lavabo towel Chalice pall Corporal Gift set
50 x 28 50 x 40 17,5 x 17,5 50 x 50
€ 41,50 € 24,25 € 47,25 € 42,25 € 156,00

46 Scapular in Dupion

278-5270, 278-5271, 278-5272, 278-5273, 278-5274,
278-5275, 278-5276, 278-5277, 278-5278  € 108,00
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46 Scapular, reversible, in Dupion

278-25 € 114,00

Scapular in Pius

278-5018 € 152,00

Scapular, reversible, in Agate

278-5175 € 187,00

Scapular in Agate

278-5175 € 154,00

47

Overlay stole, reversible, in Lucia

51-3806 € 215,00

Overlay stole, reversible, in Omega

51-2605 € 205,00

Overlay stole in Cantate

50-3941 € 315,00

47 Overlay stole in Cantate

50-3942 € 315,00

Overlay stole in Cantate

50-3943 € 315,00

Overlay stole in Cantate

50-3944 € 315,00

Overlay stole in Cantate

50-3945 € 315,00

Overlay stole in Lucia

50-3800 € 240,00

Overlay stole in Lucia

50-3807 € 240,00

Overlay stole in Lucia

50-3808 € 240,00



1515
Made in Bruges

Belgium, since 1903

Prices shown on this list are indicative and may differ from the prices of the website that are binding. Use the QR code to consult the price update.

47 Overlay stole in Lucia

50-3809 € 240,00

Overlay stole in Lucia

50-3810 € 240,00

Overlay stole in Lucia

50-3811 € 240,00

Overlay stole in Lucia

50-3799 € 240,00

Overlay stole in Lucia

50-3801 € 240,00

Overlay stole in Lucia

50-3802 € 240,00

Overlay stole in Lucia

50-3803 € 240,00

Overlay stole in Lucia

50-3804 € 240,00

47 Overlay stole manufactured in 
Gobelin , a fabric of 100% viscose

50-3047 € 305,00

Overlay stole manufactured in 
Gobelin , a fabric of 100% viscose

50-3309 € 305,00

Overlay stole manufactured in 
Gobelin , a fabric of 100% viscose

50-3359 € 305,00

Overlay stole in Jona

50-5187 € 215,00

Overlay stole in Jona

50-5221 € 189,00

Overlay stole in Jona

50-5222 € 189,00

Overlay stole in Pius

50-5018 € 295,00
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48 Deacon stole in Lucia

34-4739 € 370.00

Deacon stole in Regina

34-2752 € 265,00

Deacon stole in Terra

34-3160 € 205,00
34-3160 € 205,00
34-3160 € 205,00

Deacon stole, reversible, in Melchior

34-19 € 151,00
34-19 € 151,00

Deacon stole, reversible, in Omega

34-2605 € 173,00

Deacon stole in Damiano

34-3450 € 171,00

Deacon stole in Dupion

34-3552 € 215,00

Deacon stole in Brugia

34-3358 € 235,00

48 Deacon stole in Melchior

34-19 € 120,00

Deacon stole in Ornata

34-3110 € 196,00

Deacon stole in Duomo

34-5290 € 185,00

Deacon stole in Dupion

34-3553 € 144.00

49 Dalmatic in Dupion

7-2749 € 590,00

Dalmatic in Cantate

7-5343 € 860,00

Dalmatic in Agate

7-5175 € 385,00

Dalmatic in Dupion

7-5148 € 475,00
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49 Dalmatic in Brugia, with inside 
dalmatic stole

7-3358 € 790,00

Dalmatic in Dupion, with inside 
dalmatic stole

7-5149 € 535.00

Dalmatic in Brugia, with inside 
dalmatic stole

7-3111 € 595,00

Dalmatic in Pius, with inside 
dalmatic stole

7-3576 € 255,00

Dalmatic in Terra, with inside 
dalmatic stole

7-3160 € 300,00

50 Vestment hanger in Wood-tone resin 
material

576 €  10,75

Vestment hanger in solid wood

561 €  15,00

Amice in Terlenka

155 € 43,75
165 € 43,75

50 Rope cincture for albs in washable 
cotton

57-0  375 cm €  14,50
57-1  205 cm €  10,75

157-0 375 cm €  10,00
157-1 205 cm €   7,95

Rope cincture for albs in rayon with 
hand-made tassel 12 cm

703-0  375 cm €  14,50
703-1  205 cm €  13,50

Cord with hand-made tassel 12 cm

3653, 3652, 3651, 3650, 
3647, 3649, 3648 €   5,25

Small wooden cross
4614 €   1,70

Clergy travel bag in strong polyester 
(1200D)

3450 € 194,00

Clergy travel bag in polyester (600D)

3722 €  88,00

Clergy travel cover in strong polyester

3465 €  36,00

Clergy travel cover in nonwoven fabric

4375 €  16,00

Cover in Solid transparent vinyl

2531 €  16,00
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51 Gothic chasuble in Pius

5111 € 305,00

Overlay stole in Pius

50-5111 € 198,00

Lectern cover in Pius

62-5111 € 270,00

Altar cover in Pius

64-5111 € 350,00

Gothic chasuble in Pius

5117 € 305,00

Overlay stole in Pius

50-5117 € 198,00

Lectern cover in Pius

62-5117 € 270,00

Altar cover in Pius

64-5117 € 350,00

51 Gothic chasuble in Pius

5113 € 305,00

Overlay stole in Pius

50-5113 € 198,00

Lectern cover in Pius

62-5113 € 270,00

Altar cover in Pius

64-5113 € 350,00

Gothic chasuble in Pius

5120 € 305,00

Overlay stole in Pius

50-5120 € 198,00

Lectern cover in Pius

62-5120 € 270,00

Altar cover in Pius

64-5120 € 350,00
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51 Gothic chasuble in Pius

5115 € 305,00

Overlay stole in Pius

50-5115 € 198,00

Lectern cover in Pius

62-5115 € 270,00

Altar cover in Pius

64-5115 € 350,00

Banner stand for small banners, metal

5047 € 230,00

Small inside banners 60 cm by 120 cm

7213 €  69,75
7214 €  69,75

Small inside banner

7220 €  69,75

Small inside banner

7215 €  69,75
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51 Small inside banner

7216 €  69,75

Small inside banner

7217 €  69,75

Small inside banner

7218 €  69,75

Small inside banner

7219 €  69,75

Small inside banner

7211 €  69,75

Small inside banner

7212 €  69,75

Small inside banner

7226 €  69,75

Small inside banner

7229 €  69,75
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52 Banners in Deco, digitally printed

7511 € 111,00

Banners in Deco, digitally printed

7512 € 111,00

Banners in Deco, digitally printed

7513 € 111,00

Banners in Deco, digitally printed

7514 € 111,00

Banners in Deco, digitally printed

7515 € 111,00

Banners in Deco, digitally printed

7516 € 111,00

Banners in Deco, digitally printed

7517 € 111,00

Banners in Deco, digitally printed

7518 € 111,00
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52 Banners in Deco, digitally printed

7505 € 111,00

Banners in Deco, digitally printed

7506 € 111,00

Banners in Deco, digitally printed

7507 € 111,00

Banners in Deco, digitally printed

7508 € 111,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7152 €  96,00
7153 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7148 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7149 €  96,00

Banner stand for banner or tapestry

5036 € 350,00
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52 Banner in Raytex Dm, screen printing

7154 €  96,00 

Banner in Raytex Dm, screen printing

7155 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7150 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7151 €  96,00

53 Banner in Raytex Dm, screen printing

7144 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7135 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7134 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7111 €  96,00
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53 Banner in Raytex Dm, screen printing

7112 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7117 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7118 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7148 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7149 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7124 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7126 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7129 €  96,00
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53 Banner in Raytex Dm, screen printing

7119 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7120 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7127 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7128 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7113 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7114 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7115 €  96,00

Banner in Raytex Dm, screen printing

7116 €  96,00
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53 Banner in Raytex Dm, screen printing

7122 €  96,00
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54 Alb, coat style, in Leo

11 € 220,00

Alb in Greco, beige, three rows of lace 
inserted

73 € 340,00

Alb in Greco, embroidered

100 € 305,00

Alb in Ravenna, embroidered

300 € 340,00

Alb in Terlenka, crosses embroidered

93-3445 € 480,00

grey (59)

white (10)

grey (59)

gold (60)

55 Liturgical gown in Livorno

95 € 355,00
195 € 355,00

Sanctuary alb in Vaticano

44 € 220,00
244 € 220,00 
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56 Cassock in Terlenka

285 € 450,00

Surplice-alb in Terlenka

444-3718 € 245,00

Surplice-alb in Ravenna

444-3382 € 470,00

Surplice in Ravenna

14-3382 € 425,00

Surplice in Terlenka

414-61 € 147,00

Surplice in Terlenka

414-2195 € 240,00

Embroidered surplice in Greco

214-77 € 275,00

Surplice in Greco

14-945 € 285,00

56 Surplice in Terlenka

14-61 € 158,00

57 Altar server alb in Vaticano

0-3 4-7 8-12
4-67 € 151,00 € 171,00 $ 198,00

Alb with pleats in Terlenka

0-3 4-7 8-12
5-61 € 176,00 € 205,00 € 225,00
205-61 € 176,00 € 205,00 € 225,00

Surplice on alb in Terlenka

I II III
414-61 € 147,00 € 109,00 € 125,00

Cord with hand-made tassel

3653, 3652, 3651, 3650, 
3647, 3649, 3648 € 5,25

Small wooden cross
4614 € 1,70

59 Chalice, gold-plated

4358 €   815,00

Ciborium, gold-plated

4359 € 1.025,00
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60 Chalice, gold-plated, with node

8075 € 605,00

Ciborium, gold-plated, with node

8275 € 770,00

Paten A

635-1 € 430,00

Paten B

635-2 € 140,00

Paten C

635-3 € 320,00

Paten D

635-4 € 120,00

Chalice spoon

3043 €  56,00

61 Case for chalice and paten

3620 € 146,00
3621 € 151,00
3622 € 156,00

61 Chalice, silver plated, with gold-plated 
inner cup ”Lamb of God”

4238 € 3.070,00

Matching paten

9238 €   535,00

62 Chalice in polished pewter

1825 €   120,00

Ciborium in polished pewter

1826 €   187,00

Chalice, in stainless steel; node with 
bread symbol

5055 €   360,00

Ciborium, in stainless steel; node with 
bread symbol

5056 €   430,00

63 Paten-open ciborium in brass, 
gold-plated

3177 €   320,00

Paten-open ciborium in stainless steel, 
gold-plated inside

2037 €   245,00
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63 Fish-shaped open ciborium, hammered, 
gold-plated

3780 € 110,00

Deep paten in gold-plated brass

3299 € 320,00

Paten-open ciborium, entirely in 
polished pewter

4146 € 170,00

Paten-open ciborium, entirely in 
polished pewter

4145 €  97,00

64 Pyx

3255 €  68,80

Pyx

3254 €  52,00

Pyx

6254 €  55,70

Pyx

3250 €  23,00

64 Pyx

3265 € 28,50

Pyx

3252 € 27.50

Pyx

3251 € 39,80

Pyx

3235 € 31,75

Pyx

3292 € 27,50

Pyx

3275 € 33,00

Pyx

3278 € 36,50

Genuine leather case, for pyx up to 
dia. 6 cm

3346 € 11,75
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64 Intinction set all stainless steel

3394 € 255,00

Sick call-set with 3 ampullae with 
stopper

3441 € 270,00

65 Chalice, in hand-blown crystal glass with 
engraved motif

1254 €  74,25

Flagon with stopper in hand-blown 
crystal glass with engraved motif

1268 € 175,00

Paten in hand-blown crystal glass with 
engraved motif

1255 €  73,00

Tray and 2 cruets in recycled glass.

3740 €  22,00

Paten, in recycled glass, with engraved 
motif

3759 €  32,25

Chalice, in recycled glass, with engraved 
motif

3758 €  53,75

66 Tray in satinized stainless steel, with two 
stainless steel cruets

5760 € 110,00

Tray in stainless steel, with two glass 
cruets

3890 €  53,75

Tray in stainless steel, with two glass 
cruets

1372 €  39,25

Tray in stainless steel, with two glass 
cruets

5705 €  74,25

Glass cruet with printed water symbol

1970 €  21,00

Glass cruet with printed wine symbol.

1969 €  21,00

Glass cruet, relief engraved with wine 
motif

1275 €  16,00

Glass cruet, relief engraved with water 
motif

1274 €  16,00
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67 Round case complete set, leather-look

3477 €   255,00

Compact home Mass Set. Handy cover

3612 €   545,00

Compact home Mass Set. Handy cover

3613 €   885,00

Complete home Mass Set, Solid case 
made of ABS

4317 € 1.510,00

68 Complete sick-call set

3316 €   151,00

Complete sick-call set

3309 €   220,00

Case for three ampullae. Ampullae 
available separately (not included in 
price)

2831 €    98,00

Case, oilstock and spoon

2444 €   285,00

68 Triple oilstock,

5134 € 124,30

Oilstock, silver-plated screw-cap

5104 €  85,60

Oilstock, silver-plated screw-cap

5105 €  85,60

Oilstock, silver-plated screw-cap

5106 €  85,60

69 Gothic French monstrance with matching 
case

372 € 5.665,00

70 Monstrance in baroque style, gold-plated 
and silver-plated, with removable luna.

8407 € 1.675,00

Hand hammered monstrance with 
removable lunette.

2844 € 1.375,00

Monstrance: lunette on a base. Silver-
plated

3061 €   144,00
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70 Baroque monstrance, gold-plated and 
silver-plated; with removable luna

3058 €   157,00

Altar bell with three bells.

4453 €   183,00

Altar bell with four bells.

4454 €   205,00

Alms bag, blue. With handles in brass 
with wood and pouch in velvet.

4931 €    45,25

Alms bag, red. With handles in brass with 
wood and pouch in velvet.

4930 €    45,25

71 Adjustable lectern (round base), in cast 
brass.

7603 € 2.755,00

Cast brass candlestick. 

2663 €   335,00

Cast brass candlestick.

7601 € 1.175,00

71 Cast brass candlestick.

7751 € 1.220,00

Cast brass paschal candlestick.

7752 € 1.720,00

Cast brass candlestick.

2681 €   340,00

Altar cross in brass

3081 €  250,00

Low Candlestick in brass

3080 €   133,00

Low Candlestick in brass

3075 €   151,00

Low Candlestick in brass

3072 €   137,00
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72 Stand for 4 processional torches

1932 €   141,00

Stand for 1 processional torch

1931 €   81,50

Set of 4 torches 3591 and stand 1932

3592 €   835,00

Set of 4 torches 3708 and stand 1932

3709 €   770,00

Separate glass globe for torch, 
tulip-shaped

1810 €    22,50

Torch in lacquered nickel-plated brass 
(no maintenance)

3591 €   198,00

Torch, brass polished, lacquered (no 
maintenance)

3708 €   163,00

Box with 7 replacement candles

1252 €    17,25

73 Folding altar in ash wood

38000 € 4.650,00

Folding lectern in ash wood

18000 €   755,00

Adjustable lectern in walnut wood

26000 € 1.075,00

Support for baptismal font in light 
coloured beech wood

2329 €   420,00

Baptismal font in brass, innerfont in 
stainless steel

2005 € 1.290,00

Adjustable lectern in wood, easily 
portable in Home Mass Set.

4349 €    37,00

Lectionary stand in plexiglass, with 
"Alpha" and "Omega" symbols, 
sandblasted on the front

5019 €   102,00

Lectionary stand, in plexiglass, without 
motif.

5005 €    88,00
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74 Baptismal font with lid (3881);
Baptismal font without lid (3794)

3881 €   995,00
3794 €   615,00

Baptismal towel, with embroidered 
symbol.

5045 €    27,50

Stand in cast iron, for "Holy Fire". Can 
also be used as fl ower stand, or as a 
stand for an advent wreath. 

3783 €   720,00

Fire for the Easter Vigil

AVAILABLE ONLY IN EUROPE

9180 €    74,25

Tray for ”Holy Fire”.

4095 €   325,00

High candlestick, round base

4134 €   146,00

Sanctuary light support in black cast iron

4139 €   174,00

Glass for sanctuary lamp

5520 €    30,75

74 LED Candle

3981 €  40,25

Dark wooden lectern, the height can be 
adjusted

5017 € 505,00

As 5017, with plexi lectern, the height 
can be adjusted

5018 € 495,00

Easter candlestick

3791 €   770,00

75 Censer, boat and spoon in brass

2614 €   340,00

Censer, boat and spoon in brass

4355 €   210,00

Censer, boat and spoon in brass

1021 € 1.305,00

Censer, boat and spoon in brass

1002 €   230,00
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75 Censer, boat and spoon in brass, all
nickel-plated

3906 €   325,00

Censer, boat and spoon in brass

3907 €   255,00

Censer, boat and spoon in brass, all
nickel-plated

2639 €   350,00

Complete set. In brass, polished and 
lacquered (no maintenance)

3698 €   860,00

Complete set. In brass, nickel-plated.

3697 € 1.045,00

Sprinkler in brass with wooden handle

3695 €    62,25

Sprinkler in brass, nickel-plated, wooden 
handle

3696 €    78,00

Holy Water vat in brass

3693 €   170,00

75 Holy Water vat in brass, nickel-plated

3694 €   230,00

Censer stand in brass

1612 €   450,00

Censer stand in brass, nickel-plated

1613 €   559,00

Holy Water vat in brass

2612 €    74,25

Sprinkler in brass

2365 €    66,50

Holy Water vat in brass, nickel-plated

2613 €    74,25

Sprinkler in brass, nickel-plated

2364 €    39,25
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76 Cross with Risen Christ, in dry-sand cast 
bronze

1724 € 57,00

Altar cross (recumbent), brass

4465 € 77,00

Candle holder, dry sand cast bronze

4068 € 74,25

Brass, bronze colour.

1453 € 12,25

Emmaus Disciples, 
dry sand cast bronze.

1426 € 14,50

Wedding cross for 25 years

4425 € 32,75

Wedding cross for 50 years

4450 € 32,75

Wedding cross, metal, siver coloured

4334 € 32,75

77 Set of 14 stations of the cross, cast 
polyester

5499 € 8.720,00

Set of 14 stations of the cross, cast 
polyester

5420 € 2.290,00

Set of 14 stations of the cross, cast 
polyester

5409 € 1.255,00

Set of 14 stations of the cross, cast 
polyester

5418 € 1.255,00

78 Colourful wooden cross, handpainted in 
El Salvador

3765 ht. 15 cm €  6,50
3766 ht. 20 cm € 12,25

Colourful wooden cross, handpainted in 
El Salvador

3763 ht. 15 cm €  6,50
3764 ht. 20 cm € 12,25
3876 ht. 45 cm € 44,50

Colourful wooden cross, handpainted in 
El Salvador

3878 ht. 15 cm €  6,50
3877 ht. 20 cm € 12,25

Colourful wooden cross, handpainted in 
El Salvador

3761 ht. 12 cm €  5,25
3762 ht. 20 cm € 12,25
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78 Rosary hand-painted in El Salvador

3701 €  4,20

Rosary hand-painted in El Salvador

3700 €  4,20

Rosary hand-painted in El Salvador

3703 €  4,60

Rosary hand-painted in El Salvador

3702 €  4,60

Wooden memorial cross

2134 €  6,50

Cross, olive wood

4132 € 31,00

Cross olive wood, with carved corpus

4129 € 10,75

79 Dove of Peace, olive wood

3873 €  4,00

79 Cross, olive wood.

4128 € 4,50

Wooden Cross

4613 € 2,00

Wooden Cross

4625 € 5,25

Dove of Peace, silver-plated (oxidized)

3729 € 4,80

Rosary, pine wooden beads

5000 € 2,60

Deacon cross, olive wood

4100 € 6,50

“Tau” cross, olive wood

3875 € 3,70

Cross, olive wood

4127 € 5,25
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79 Cross, Dove of Peace carved in olive wood

3871 € 3,50

Cross, fi sh-and-loaf symbol, silver-plated 
(oxidized)

3730 € 5,25

Rosary, pine wood

5001 € 1,50

Rosary, olive wood

3874 € 1,90

Wooden prayer-dice
(8 languages available)

8221 - 8244 € 6,20 each

Wooden giftbox (empty)

8250 € 3,30

80 Matrimonial cross, metal, bronze coloured

5700 €  38,75

Matrimonial cross, 25 years , metal, silver 
coloured, with patina

5725 €  38,75

Matrimonial cross, 50 years, metal, brass 
coloured

5750 €  38,75

Baptismal shell, gold-plated

199 €  49,00

Baptismal shell, silver-plated.

2313 €  27,50

Tray in pewter, with ampullae 5105 (CAT) and 
5106 (CHR)

4005 € 198,00

Baptismal scapular

121 €   7,00

Baptismal shell, of white Westerwald clay, 
inside glazed fi nishing

3682 €   9,75
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81 Tradicio: Short sleeve #811 (black), 
(size 40)

81140 € 56,00

Tradicio: Short sleeves #819 (grey), 
(size 40)

81940 € 56,00

Tradicio: long sleeves #812 (black), 
(size 40)

81240 € 61,25

Tradicio: extra long sleeves #813 (black),
(size 40)

81340 € 63,50

Tradicio: long sleeves #814 (grey), 
(size 40)

81440 € 61,25

Tradicio: extra long sleeves #815 (grey),
(size 40)

81540 € 63,50

Torino: Short sleeves #861 (black),
(size 40)

86140 € 65,50

Torino: long sleeves #862 (black), 
(size 40)

86240 € 67,75

81 Torino: extra long sleeves #863 (black),
(size 40)

86340 €  69,75

Shirt front #511 (black), (size 38)

51138 €  43,00

Classico: Short sleeves #31 (black)
(size 40)

3140 €  65,50

Classico: Short sleeves #35 (grey)

3540 €  65,50

Classico: Long sleeves #16 (black)
(size 40)

1640 €  65,50

Classico: Long sleeves #17 (grey), 
(size 40)

1740 €  65,50

Romano: Long sleeves #55 (black),
(size 40)

5540 €  72,00

Cuffl  inks for bishops

3846 € 114,00
3434 € 114,00
4813 € 158,00
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83 Label, gold colour embroidery: per letter

85 €   0,90

82 Alb, Sanctuary Alb, Liturgical Gown, Tunic: 
Supplement for adjustment back length and 
sleeve length

I €  24,25

Alb, Sanctuary Alb, Liturgical Gown, Tunic: 
Supplement entirely custom-made

II €  81,00

Surplice: Supplement adjustment AB, SS and SG

I €  24,25

Surplice: Supplement entirely custom-made

II €  81,00

Cope: supplement lining

 € 189,00

83 Monastic chasuble: supplement adjustment

 €  61,75

Supplement: lining for chasuble or dalmatic

 € 189,00

Neck fi nish
F H

0 64 cm - -
1 62 cm - € 19,75
3 66 cm 12 cm € 65,75
4 65 cm  9 cm € 98,00
6 68 cm  8 cm € 60,25
6A 68 cm  8 cm € 99,00

85 Supplement prewash altar cloth

263 €   9,00


Supplement micro opening (222) or special cut 
"Tabernacle cut out" (224)

222 €  14,50
224 €  24,25

‹–› 150 cm

‹–› 150 cm

‹–› 150 cm

‹–› 150 cm

‹–› 150 cm

86 Fabric per meter
70% man-made fi bres, 30% viscose, 200 g 
per m2

37 Athos € 54,50/m

Fabric per meter
100% wool, 180 g per m2

92 Brugia € 54,50/m

Fabric per meter
70% man-made fi bres, 30% viscose, 175 g 
per m2

77 Greco € 24,75/m

Fabric per meter
100% man-made fi bres, 240 g per m2

53 Jersey € 40,00/m

Fabric per meter
90% man-made fi bres, 10% fl ax, 205 g per m2

70 Leo € 29,75/m
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Cantate 63-10

 63-20

 63-30

 63-40

Livorno 20-10

 20-14

 20-50

Malta 66-10

Pius 54-10

 54-14

 54-101

Prisma 26-10

Ravenna 87-10

Vaticano 67-14

Terlenka 61-10

 61-20

 61-23

 61-30

Terlenka 61-80

61-40

61-61

61-50

 61-101

Adornes 124-10
124-14
124-20
124-30
124-40
124-21
124-50

Brugia 92-10

 92-14

 92-20

 92-30

 92-40

Duomo 138-30

 138-101

 138- 20

 138- 40

Agate 136-101

 136-20

 136-30

 136-21

 136-40

25-30

25-14

25-20

25-23

25-21

Dupion 25-33

25-81

25-42

25-40

25-59

25-10

Lucia 45-10
45-20

45-23

45-30

45-33

45-40
45-43

MelchiorMelchior 19-10 19-10

19-3019-30

19-2019-20

19-4019-40

Prices shown on this list are indicative and may differ from the prices of the website that are binding. Use the QR code to consult the price update.

87 Fabric per meter
100% wool, 180 g per m2

92 Brugia €  54,50/m

Fabric per meter
99% wool, 1% gold threads, 220 g per m2

63 Cantate €  81,00/m

Fabric per meter
100% man-made fi bres, 115 g per m2

138 Duomo €  73,75/m

Fabric per meter
100% man-made fi bres. Not available per meter

136 Agate -

Fabric per meter
70% man-made fi bres, 30% viscose, 200 g 
per m2

25 Dupion €  28,00/m

Fabric per meter
53% man-made fi bres, 31% cotton, 16% 
viscose, 325 g per m2

45 Lucia €  54,50/m

Fabric per meter
99% viscose, 1% gold threads, 190 g per m2

19 Melchior €  68,00/m

‹–› 150 cm

‹–› 150 cm

‹–› 160 cm

‹–› 150 cm

86 Fabric per meter
55% man-made fi bres, 45% wool, 180 g per m2

20 Livorno €  54,50/m

Fabric per meter
70% man-made fi bres, 30% viscose, 265 g 
per m2

66 Malta €  28,00/m

Fabric per meter
100% man-made fi bres, 150 g per m2

54 Pius €  24,75/m

Fabric per meter
45% wool, 55% man-made fi bres, 250 g per m2

26 Prisma €  54,50/m

Fabric per meter
70% man-made fi bres, 30% viscose, 210 g 
per m2

87 Ravenna €  34,25/m

Fabric per meter
70% man-made fi bres, 30% viscose, 265 g 
per m2

67 Vaticano €  28,00/m

Fabric per meter
70% man-made fi bres, 30% viscose, 175 g 
per m2

61 Terlenka €  24,75/m

‹–› 150 cm

‹–› 150 cm

‹–› 150 cm‹–› 150 cm

‹–› 150 cm

‹–› 150 cm

‹–› 160 cm

‹–› 172 cm

‹–› 150 cm

‹–› 160 cm

‹–› 160 cm

‹–› 160 cm

87 Fabric per meter
100% man-made fi bres, white 230g per m2; 
other colours 145 g per m2

124 Adornes €  40,00/m

‹–› 160 cm

‹–› 150 cm

‹–› 150 cm
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DamianoDamiano 16-10 16-10

Omega 51-10

51-30

51-20

51-80

51-40

Pius 54- 10

54- 14

54- 30

54- 20

54- 40

54-101

Pascal 2-10

2-30

2-20

2-40

Terlenka 61- 10

 61- 20

 61- 23

 61- 30 61- 30

61- 80

61- 40

61- 61

61- 50

 61-101

701011 701014

701013

701012

707014707014 707013

707012

707011

750011

750013

750012

750014

734014

734012

734013

734011

701023

701022701022

701021701021

701024

701032701032

701033701033

701031701031

701034

701051

701053

701052

701054

707003

707001

707002707002

707004

750001

750003

750002

750004

701003 701004

701001

701002

Prices shown on this list are indicative and may differ from the prices of the website that are binding. Use the QR code to consult the price update. Prices shown on this list are indicative and may differ from the prices of the website that are binding. Use the QR code to consult the price update.

‹–› 160 cm87 Fabric per meter
97% man-made fi bres, 3% viscose

16 Damiano €  68,00/m

Fabric per meter
60% man-made fi bres, 30% viscose, 10% fl ax, 
325 g per m2

51 Omega €  47,25/m

Fabric per meter
69% man-made fi bres, 30% viscose, 1 % gold 
threads, 280 g per m2

2 Pascal €  54,50/m

Fabric per meter
100% man-made fi bres, 150 g per m2

54 Pius €  24,75/m

Fabric per meter
70% man-made fi bres, 30% viscose, 175 g 
per m2

61 Terlenka €  24,75/m

‹–› 160 cm

‹–› 140 cm

‹–› 160 cm

‹–› 150 cm

88 In Elias fabric, chasuble, with orphrey

701011, 701012, 701013, 701014 € 155,00
701019 = 701011 + 701012 + 701013 + 701014 € 558,00

In Elias fabric, dalmatic, orphrey on sleeves

707011, 707012, 707013, 707014 € 155,00
707019 = 707011 + 707012 + 707013 + 707014 € 558,00

88 In Elias fabric, overlay stole style 25, with 
woven orphreys

750011, 750012, 750013, 750014 €  98,00
750019 = 750011 + 750012 + 750013 + 750014 € 353,00

In Elias fabric, deacon stole with woven orphrey

734011, 734012, 734013, 734014 €  98,00
734019 = 734011 + 734012 + 734013 + 734014 € 353,00

89 In Elias fabric, chasuble, with embroidered 
cross

701021, 701022, 701023, 701024 € 108,00
701029 = 701021 + 701022 + 701023 + 701024 € 389,00

In Elias fabric, chasuble with small braid and 
embroidered cross

701031, 701032, 701033, 701034 € 159,00
701039 = 701031 + 701032 + 701033 + 701034 € 572,00

In Elias fabric, chasuble with orphreys

701051, 701052, 701053, 701054 € 149,00
701059 = 701051 + 701052 + 701053 + 701054 € 536,00

In Elias fabric, chasuble without decoration

701001, 701002, 701003, 701004 €  78,00
701009 = 701001 + 701002 + 701003 + 701004 € 280,00

In Elias fabric, dalmatic without decoration

707001, 707002, 707003, 707004 €  78,00
707009 = 707001 + 707002 + 707003 + 707004 € 280,00

In Elias fabric, overlay stole without decoration

750001, 750002, 750003, 750004 €  74,75
750009 = 750001 + 750002 + 750003 + 750004 € 270,00

88
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734004
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734003

734001

701042701044

701043701043

701041
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89 In Elias fabric, deacon stole, without 
decoration

734001, 734002, 734003, 734004 €  75,00
734009 = 734001 + 734002 + 734003 + 734004 € 270,00

In Elias fabric, chasuble, with woven band

701041, 701042, 701043, 701044 € 169,00
701049 = 701041 + 701042 + 701043 + 701044 € 608,00

90 In Elias fabric, coat style alb, ecru

711011, 711021, 711031, 711041, 711051, 
711061, 711071, 711081 € 149,00

In Elias fabric, cassock, black

785015 XS - 70, 785025 S - 71, 785035 M - 72, 
785045 L - 73, 785055 XL - 74, 785065 XXL - 75 € 199,00

Price category
B Pius (w. 160 cm), Terlenka (w. 150 cm)
C Dupion (w. 150 cm)
E Adornes (w. 150 cm), Omega (w. 140 cm)
F  Athos (w. 150 cm), Brugia (w. 150 cm), Lucia (w. 150 cm), Pascal (w. 160 cm)
G Damiano (w. 160 cm), Melchior (w. 160 cm)
H Cantate (w. 160 cm), Seta (w. 125 cm)
I Duomo (w. 160 cm)

Chasuble, monastic chasuble and dalmatic: length 135 cm, width according to fabric 
width; with plain neckline “0”*; with or without inside chasuble or dalmatic stole 
(indicated as “without” or “with”).
Chalice veil, 58 x 58 cm or burse, 20 x 20 cm, at the same price.

Price
cat.

chasuble or
dalmatic

Monastic
chasuble

Chalice veil 
(lined)

or bursewithout with without with
B € 140,00 € 196,00 € 205,00 € 255,00 € 46,00
C € 153,00 € 210,00 € 215,00 € 275,00 € 46,75
E € 215,00 € 280,00 € 280,00 € 340,00 € 52,25

F € 250,00 € 320,00 € 315,00 € 385,00 € 53,50

G € 310,00 € 380,00 € 370,00 € 445,00 € 59,00
H € 325,00 € 405,00 € 385,00 € 470,00 € 60,25
I € 385,00 € 475,00 € 445,00 € 535,00 € 67,00
Are not manufactured in Omega.

Overlay stole: 1st price single-sided, 2nd reversible.
Deacon stole: style 34, available at same price as overlay stole style 25.

Price
cat.

Style 25 Style 38 Style 86

C €  90,00 € 111,00 € 107,00 € 123,00 € 123,00 € 140,00
E € 106,00 € 126,00 € 136,00 € 151,00 € 149,00 € 171,00
F € 117,00 € 136,00 € 138,00 € 153,00 € 161,00 € 185,00
G € 120,00 € 151,00 € 146,00 € 156,00 € 185,00 € 210,00
H € 136,00 - € 156,00 - € 215,00 -
I € 129,00 € 173,00 € 149,00 € 185,00 € 198,00 € 250,00

Price
cat.

70-Cope
unlined

62-Lectern cover
45 x 180 cm

64-Altar cover
90 x 190 cm

62-64 1)

per cm

C € 515,00 € 196,00 € 275,00 € 1,10

E € 585,00 € 225,00 € 310,00 € 1,60
F € 630,00 € 235,00 € 340,00 € 1,60
G € 650,00 € 275,00 € 370,00 € 1,70
H € 745,00 € 275,00 € 450,00 € 1,70
I € 775,00 € 295,00 € 480,00 € 1,70

Cope is not available in Omega. 
For other fabrics than indicated in the catalogue: check price category of fabrics and 
article; the diff erence between the higher and the lower price indicates the supplement or 
reduction.

Vestments and paraments without embroidery, manufactured in diff erently priced 
fabrics.

1)  62-Lectern- and 64-Altar cover. For longer or wider, please add the supplement per cm. 

89

90
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